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YBaxaemas Enena! Bam HeoOxomrMo HaOIIOaTECA Y YPOJIora 1o MecTy KuTenbcTBa. Cama 1o cebe
aHOMaJlus pa3BUTHUA B BUE YOBOEHHUS MOYEK - OfHa 13 Hauboiee 4acTo BCcTpeyawmuxcsa. O4eHb
YaCTo JIIOOU KUBYT C 3TOU aHoManuen 1o 40-50 s1eT ¥ IOTOM Y3HAKOT O Hel COBEPILEHHO CIy4alHo, B
pe3ynbTaTe 00CIeNoBaHUM 10 COBEPIIEHHO OPYTUM 3a00JIeBaHUSIM, T. €. Y HUX HeT HUKAKHUX 3KaJo0,
HUKAKUX OTKJIOHEHUH B pa0oTe 1mo4yek. YIBOeHHAs ITOYKa Yallle ITofiBepKeHa BO3HUKHOBEHUIO
nuenoHedpuTa (BocmaneHre MOYEeYHOU T0XaHKHY), BOSBHMKHOBEHMIO KaMHel. Baira 3ayaya -
npoduIaKTKa BOCIIAIMTEIbHBIX 3a00JIeBaHNIM MOUYEBLIBOASAIINX TyTEl: TePUOONYECKHY OefaTh
oOIIMY aHaIM3 MOYH, aHa/IM3 MOYM 110 HeunnopeHKo, II0CEB MOYM Ha (JIOPY ¥ YyBCTBUTENIBHOCTh K
aHTHOMOTHUKAM (eC/TM BCce HOpMasbHO, TO 1 pa3 B 6 MecsIeB), menath Y3U moyek (OmsTh Ke, eCITH HET
nuenoHedpuTos, To 1 pa3 B 1-2 roma). ITpu 9acTHIX aTakKax MueIoHeGPUTOB - HOOOCIeqOBAHNE B
YCIOBUAX CTallMOHapa (BHyTpuBeHHas yporpadus). Padymeercs, yoBoeHHas II04Ka - 3TO He
IIPOTUBOIIOKA3aHue It 0epeEMEeHHOCTH, EMUHCTBEHHOE - BO BpeMsi 0epeMeHHOCTH He0OX0ouMo
COCTOSITh Ha y4eTe y yposnora. [IuiuTe, ecinu 6yIyT BOMPOCHL.



